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ВПЛИВ ОСОБИСТОГО БРЕНДУ НА РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОЇ 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 
В умовах ринкової трансформації економічної системи соціалізація бізнесових 

кіл виступає об’єктивно закономірним елементом розвитку суспільства. Це 
передбачає, що її неможливо уникати, а тому, слід користуватись як інструментом 
управління задля досягнення цілей підприємств. Соціально відповідальне 
підприємство, здійснюючи соціальні відповідальні заходи, не лише сприяє 
розв’язанню великої кількості соціальних проблем, а в тому числі забезпечує собі 
позитивний імідж і вищий рівень конкурентоспроможності в порівнянні із 
іншими [1]. 

Метою нашого роботи було дослідити зв’язок між особистим брендом  та 
соціальною відповідальністю фармацевтичних підприємств. 

Соціальні обов’язки фармацевтичного підприємства можуть бути досить 
різноплановими: як юридична особа підприємство має дотримуватись законів; як 
роботодавець – турбуватись про матеріальні статки працівників, унеможливлення їх 
дискримінації та забезпечувати комфортними умовами для виконання своїх 
професійних обов’язків; в якості суб’єкта управління ресурсами підприємство має 
ефективно користатись ресурсами та опікуватись тими земельними наділами, на 
яких розташовується компанія; в якості об’єкту інвестування компанія має захищати 
інтереси інвесторів та провадити прозору та правдиву інформацію стосовно свого 
положення; в якості учасника соціального розвитку - підтримувати та стимулювати 
інновації та визнавати власну відповідальність в сфері впливу на якість життя усіх 
оточуючих; в якості конкурента – не брати участі в нечесній конкуренції та 
необґрунтованому конкурентному обмеженні [2]. 

Якщо ми говоримо про особистий бренд, то останній дозволяє проводити 
паралель між особою і конкретною фармацевтичною компанією. При такому 
симбіозі остання отримує конкурентну перевагу: у неї з’являється «живе обличчя» - 
справжній амбасадор її цінностей і мети, якому можна довіряти (а люди, як відомо, 
купують лише у тих, кому довіряють). 

В очах споживачів компанія перестає бути безликою організацією, яка нічим не 
відрізняється від конкурентів. Завдяки цьому, рівень стосунків фармацевтичної 
компанії та споживачів може вийти на вищий рівень. 

Ми провели дослідження на предмет наявності культури особистого бренду в 
одній із регіональних мереж м. Одеси. Виявили, що в компанії впроваджений як 
особистий бренд співробітників так і бренд компанії. При тому, компанія 
представлена у всіх соціальних мережах та активно популяризує цінності компанії 
(дні здоров’я, благодійність, соціальні дня для населення та ін.). 

Також провели анкетування серед клієнтів аптек (150) і виявили, що 90 % 
респондентів заявили, що куплять продукт, тому що компанія підтримала проблему, 
яка їх хвилює, 75 % відмовляться купувати у компанії, якщо дізнаються, що вона 
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підтримує проблему, яка суперечить їх власним переконанням, а 15% вказали, що 
надіються на те, що мережі будуть стимулювати соціальні та екологічні зміни у 
державі. 

Отже, ми можемо зробити висновок про те, що особистий бренд – синонім слова 
відповідальність. Споживачі, обираючи продукт або послуги компанії, яка є 
свідомою та відповідальною, відчувають себе причетними до суспільних змін. А чим 
більш соціально відповідальна компанія\бренд, тим більше підтримки бізнес отримає 
від клієнтів та споживачів.  
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АНАЛІЗ ДОКАЗОВОЇ БАЗИ КЛІНІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ І БЕЗПЕКИ 

ПРЕПАРАТУ КЛОТРИМАЗОЛ ЗА ДАНИМИ СИСТЕМАТИЧНИХ ОГЛЯДІВ 
 

В Україні, як і в усьому світі, останніми роками спостерігається помітне 
збільшення захворюваності населення на мікози. Цьому значною мірою сприяли 
соціальні, медичні та фармакологічні чинники. Це погіршення санітарно-
просвітницької роботи, розширення мережі косметичних та оздоровчих послуг для 
населення, певні проблеми з лікуванням хворих на грибкові захворювання із 
соціально неблагополучних прошарків населення, використання інвазивних методів 
діагностики, збільшення патологій, які часто супроводжуються грибковими 
інфекціями (цукровий діабет, онкологічні захворювання, ВІЛ-інфекція та ін.). 

Мета дослідження: проведення аналізу доказової бази ефективності та безпеки 
найбільш відомого на фармацевтичному ринку препарату із бактерицидною та 
протигрибковою дією – клотримазолу.  

Матеріали та методи. Для аналізу доказової бази ефективності та безпеки, 
дослідження на витрати-ефективність клотримазолу використовувалися відомі бази 
даних доказової медицини: Тrip Database, Cochrane Database PubMed. 

Результати досліджень. Систематичні огляди охоплювали період дослідження 
2007 – 2022 рр. і включали як і моно дослідження клотримазолу, так і дослідження-
порівняння із іншими препаратами серед протигрибкових ЛЗ. Спираючись на 
отримані дані 9-ти проаналізованих систематичних оглядів можна впевнено 
стверджувати, що клотримазол є ефективним та безпечним препаратом з виразною 
протигрибковою дією. Завдяки своїй ефективності та безпечності, а також із 
урахуванням даних численних клінічних випробувань, клотримазол офіційно є 
препаратом першого вибору при лікуванні хворих на грибкові інфекції.  
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